



НОВОСТИ

Экскурсии для
местных

Для жителей столицы Чувашской Республики доступны увлекательные экскурсии по родному городу в рамках акции «Экскурсии для местных», как сообщает Управление культуры администрации города Чебоксары, до 5 января 2025 года.

В рамках акции предлагаются различные маршруты, которые охватывают как известные достопримечательности, так и скрытые уголки Чебоксар. Участники смогут посетить исторические памятники, культурные центры и природные красоты, а также услышать увлекательные рассказы опытных гидов. Каждый маршрут разработан с учетом интересов местных жителей, что делает экскурсии особенно привлекательными.

Ставка на будущее

План по реализации Послания Главы Чувашии Олега Николаева исполнен почти на 80%.

Среди значимых результатов — строительство быстровозводимых корпусов в детских лагерях «Березка» и «Звездный», образование двух кластеров в сфере химии и сельского хозяйства, а также открытие стадиона «Волга» и центра единоборств «Керешу». Были закуплены новые троллейбусы, запущена виртуальная карта родников на «2ГИС». Руководитель региона подчеркнул, что ключевыми направлениями плана остаются поддержка семьи, образования, агропромышленного комплекса, внутреннего туризма.

Пассажиры, будьте
готовы

В Чебоксарах с 1 января 2025 года планируется повышение стоимости проезда.

Последний раз стоимость проезда в этих городах пересматривали в июне 2024 года. Новые тарифы на проезд в троллейбусах будут следующими: 33 рубля при безналичной оплате и 37 рублей наличными. Для снижения стоимости проезда вводятся новые абонементы: за 50 рублей можно совершить 2 поездки в течение 90 минут. При покупке абонемента на 30 поездок за 930 рублей цена за билет составит 31 рубль. Также будет доступен проездной на месяц за 1500 рублей, а для студентов и школьников — за 1100 рублей. Междугородние перевозки автобусами по регулируемым тарифам не предусмотрены.

Подготовил
Мирон Аристов

В 2024 году 342 спортсмена Чувашии по 35 видам спорта вошли в составы спортивных сборных команд России

Детский танцевальный коллектив из Чебоксар «Суварята» получил звание «Заслуженный коллектив народного творчества»

На Всероссийском турнире по тяжелой атлетике в Зеленодольске, спортсмены из Чебоксар завоевали 3 золотых и 2 серебряных медалей

Telegram-канал главы города Владимира Доброхотова



О ГЛАВНОМ



Улетный терминал

Президент Российской Федерации Владимир Путин по видеосвязи открыл новый пассажирский терминал внутренних воздушных линий Международного аэропорта Чебоксары, названный в честь третьего космонавта СССР Андрияна Николаева. 22 декабря началось обслуживание вылетающих из Чувашии авиапутешественников в новом здании аэровокзального комплекса.

В церемонии также приняли участие министр транспорта Российской Федерации Роман Старовойт и Глава Чувашской Республики Олег Николаев.

Здание чебоксарского аэропорта было открыто в 1963 году и за 60 лет эксплуатации устарело. Реконструкция началась в 2021 году и продолжается до сих пор. Площадь нового аэровокзала увеличилась с 3,5 до 5,5 тыс. кв. м, а пропускная способность удвоилась - со 100 до 200 пассажиров в час. Реконструкция финансируется за счет внебюджетных средств оператора аэропорта - ООО «Международный Аэропорт Чебоксары», входящего в группу компаний «Аэрофьюэлз», с общим объемом инвестиций свыше 1 млрд. рублей.

Реконструкция проходила в три этапа, два из которых уже завершены. В новом терминале появились зоны регистрации с автоматизированной системой приема багажа, комфортные зоны ожидания, VIP-зал, кафе и камера хранения. Для пассажиров с ограниченными возможностями здоровья предусмотрены специальные зоны обслуживания, а для семей с детьми - комнаты ожидания с необходимыми удобствами.

Среди значительных нововведений можно выделить строительство современной электроподстанции и полноценной системы пожаротушения. Были заново проложены электрические сети, а также обновлены системы водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения и отопления, что обеспечивает надежную работу всех инженерных систем.

Уложена новая кровля, фасады здания также получили новое облицовочное покрытие, придающее аэровокзалу современный и стильный вид. Установлено бронированное остекление.

В рамках третьего этапа запланирована реконструкция зала прилета: будет укреплен фундамент, несущие конструкции. «В настоящий момент ведутся необходимые проектные работы для капитального ремонта перрона и рулежной дорожки международного аэропорта имени А.Г. Николаева. Впереди нас ждут важные этапы обновления, которые позволят аэропорту соответствовать со-

временным требованиям и обеспечивать комфортное обслуживание пассажиров», - рассказал Максим Петров, министр транспорта и дорожного хозяйства Чувашии.

Одновременно с Чебоксарами новые терминалы аэропортов были открыты в ряде других регионов страны - Магадане и Ставрополе. «Хочу обратиться к руководителям региона. Необходимо привести в порядок инфраструктуру вокруг аэропортов - как транспортную, так и другие аспекты. Есть много возможностей для улучшения, чтобы эти места были не только красивыми, но и доступными и комфортными для людей», - сказал Владимир Путин.

В Чебоксарах работы на площадке Ивана Скворцова активно продолжаются, и за последние несколько месяцев локация заметно преобразилась. Благодаря финансированию из

лан Минаев отметил, что в течение следующих трех лет ожидается увеличение этого показателя до 700-800 тыс. пассажиров.

Олег Николаев заверил, что работы по обновлению аэродрома будут продолжены. Часть терминала чебоксарского аэропорта уже запущена. Реконструкция здания аэровокзала осуществлена на 80-90 %, и будет продолжена в зоне прилета.

В 2025 году запланировано продолжение капитального ремонта аэродрома. Будет проведена работа по приведению в соответствие с нормативами искусственных покрытий рулежной дорожки №1, а также перрона площадью 65 тыс. кв. м. и зон стоянки самолетов. Эти меры позволят увеличить количество воздушных судов, которые может одновременно принимать аэропорт. В новом году планируется открытие нового авиа-



республиканского и городского бюджетов, территория приобрела новый облик, который радует глаз местных жителей и гостей города.

В ходе работ было уложено около 1400 кв. м. плитки, что значительно улучшило внешний вид площади и сделало её более удобной для пешеходов. Асфальтовое покрытие было заменено на площадь в 3,5 тыс. кв. м. Также было установлено новое наружное освещение, ожидать транспорт в вечернее время стало безопаснее и уютнее.

Чебоксарский аэропорт в 2023 году принял около 500 тыс. пассажиров. Генеральный директор МАЧ Рус-

рейса «Чебоксары - Калининград», в дальнейших планах - международные рейсы.

Аэропорт Чебоксары станет первым в России, который будет модернизирован с использованием средств Фонда развития инфраструктуры воздушного транспорта. В течение следующих шести лет в стране планируется обновить не менее 75 аэропортов, что составит более трети всей аэропортовой сети России.

Мирослава Вольская
Фото — пресс-служба аэропорта им. А.Г. Николаева

Город прихорашивается к празднику

Обратить внимание на расчистку дорог и своевременный вывоз мусора, обеспечить детский спортивный досуг, организовать дежурство техучастков УК в праздничные дни призвал глава администрации города Чебоксары Владимир Доброхотов. Поблагодарил всех, кто в течение 2024 года принимал участие в еженедельных планерках и работал над решением городских проблем председатель Чебоксарского городского Собрания депутатов Евгений Кадышев.

читать строгий контроль за контейнерными площадками, не допускать срыва графика вывоза мусора».

Спортивные каникулы

О состоянии катков и спортивных площадок доложил на планерке Начальник управления физической культуры и спорта Алексей Соловьев. Физкультурно-оздоровительная работа будет организована на открытых хоккейных коробках, крытых спортивных сооружениях, а также в городских парках, на стадионах, на Московской набережной, Чебоксарском заливе и в Заволжье.

Он сообщил, что на территории города будет действовать несколько лыжных трасс: на Московской набережной; аккредитованная трасса спортивной школы им. Тихонова; трасса в Берендеевском лесу; лыжная трасса спортивной школы №10; в Заволжье; на пр. Тракторостроителей.

Доступны открытые хоккейные площадки и крытые спортивные сооружения — «Новое поколение», стадион «Спартак», Ледовый дворец «Чебоксары-Арена», Региональный центр по хоккею, спортивная школа №4, Ледовая арена «Новый город» и стадион «Волга», ФСК «Восток».

Управление физической культуры и спорта обслуживает 16 хоккейных коробок, на 9 адресах предусмотрен прокат коньков для массового катания. Все площадки будут функционировать по единому стандарту, который включает требования к качеству льда, наличию скамеек, раздевалок, музыкального сопровождения, новогоднему оформлению.

Инструкторы по спорту будут организовывать массовые спортивные мероприятия на катках. Заключены договоры с управляющими компаниями на поставку электроэнергии, воды для обслуживания хоккейных коробок, закуплен хозяйственный инвентарь, спортивный инвентарь для пунктов проката, утверждены графики работы хоккейных площадок, режим работы катков с 10 до 22 часов. За каждой хоккейной площадкой закреплен инструктор по спорту по месту жительства для организации массовых мероприятий.

В проректе будет доступно 300 пар коньков различных размеров. Запланированы массовые мероприятия с участием инструкторов: День снега, Лыжня России, Дни спорта в январе, а также спортивные мероприятия в рамках празднования Масленицы и совместные акции с депутатами городского Собрания. Будет функционировать в общем 41 ледовая площадка, дворовые катки также залиты во многих дворах вокруг ёлки.

— Погодные условия на самом деле сложные в плане катков, — заметил глава городской администрации. — Но во время каникул дети должны заниматься спортом и активными играми, а мы обязаны обеспечить им интересный досуг.

Он отметил, что о доступе населения на школьные катки, обнесенные оградой, в дни каникул нужно договариваться отдельно: с одной стороны действует охрана территории, с другой — нужны соревнования.

Награды

Закончилось заседание на приятной, праздничной ноте. За большой личный вклад в развитие города юбилейной медалью в память о 555-летию города Чебоксары на заключительной в 2024 году городской планерке были награждены Николай Мулянов — радиожурналист ГТРК, член Союза журналистов Российской Федерации, заслуженный работник культуры Чувашской Республики и Владимир Нагорнов — председатель Союза художников ЧР, автор скульптуры «Мать-покровительница».

В завершение итоговой планёрки Владимир Доброхотов и Евгений Кадышев поблагодарили всех, кто работает на муниципальной службе, за труд в 2024 году: «Год был высокосный, насыщенный событиями, мы на достойном уровне организовали и провели 555-летие столицы республики. Огромное спасибо за вклад в создание уютной и праздничной атмосферы в городе, за выполнение ключевых задач, поставленных на 2024 год, несмотря на возможные сложности и препятствия». И пожелали всем чебоксарцам хорошего настроения и успешной работы в новом году.

Полина Петрова
Фото gcheb.cap.ru

Ежедневные задачи

— За прошедшую неделю чрезвычайных ситуаций не произошло, все дежурные силы находились в рабочем режиме, в целом поддерживалась система жизнеобеспечения, — отчитался и.о. заместителя главы администрации города по вопросам ЖКХ — начальника управления ЖКХ, энергетики, транспорта и связи Дмитрий Денисов. Он отчитался о проведении 16 плановых ремонтов, выездах аварийных бригад на сигналы об отключении света и запахе газа; вывозе на прошлой неделе с чебоксарских улиц 16733 кубических метров снега и посыпке песчано-соляной смеси на тротуары (в декабре с чебоксарских дорог и тротуаров собрано и вывезено на полигон более 26000 кубометров снега). Продолжается ямочный ремонт дорожного полотна, в дежурные диспетчерские службы обслуживающих предприятий по различным вопросам обратились 1138 жителей города. Произошло 4 пожара (погибших нет); поступило 23 сообщения о подозрительных предметах, в результате проверки взрывоопасных предметов не обнаружено. Зарегистрировано 228 ДТП, 2 из них с участием общественного транспорта, травмировано 11 человек. Скорую медицинскую помощь вызывали 2609 раз, госпитализирован 1501 человек.

Андрей Губанов, начальник ЕДДС города Чебоксары, сообщил: через систему связи поступило 735 запросов, большая часть сообщений касалась проблем с отоплением в многоквартирных домах, ходе ремонтных работ, уборки дорог и тротуаров.

Праздничные дежурства

Об организации работы городских коммунальных служб, общественного транспорта и организации дежурства в администрации города Чебоксары и управах по районам города в выходные и праздничные дни с 29 декабря 2024 года по 8 января 2025 года на планерке говорили очень подробно.

В целях предупреждения аварийных и чрезвычайных ситуаций и обеспечения безопасности жизни и здоровья населения во всех организациях, связанных с обеспечением электроснабжения, теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, газоснабжения, связи, предприятий жилищно-коммунального хозяйства будет организовано дежурство руководящего состава, усилены аварийные бригады на основе скользящего графика. Копии приказов представлены в ЕДДС для осуществления контроля за текущей обстановкой.

Перевозчики обеспечат ежедневный вывоз твердых коммунальных отходов. АО «Городские ритуальные услуги» объявлены рабочими днями все выходные и праздничные дни. Управляющим организациям, обслуживающим многоквартирные дома, рекомендовано установить гибкие расписания работы технических участков.

ООО «Жилищная компания»:

— 29, 30, 31 декабря 2024 года, 1, 2, 6, 7, 8 января 2025 года — работает круглосуточно с 08:00 часов до 08:00 часов следующего дня,

— 3, 4, 5 января 2025 года — с 17:00 часов до 08:00 часов следующего дня.

Управляющие организации, обслуживающие МКД, работают 3, 4, 5 января 2025 года с 08:00 до 17:00 часов. В целях бесперебойной и устойчивой работы коммунальной системы жизнеобеспечения в круглосуточном режиме будет задействовано не менее 17 бригад, 66 человек, 26 ед. техники: в т.ч.:

— АО «Водоканал» — 2 бригады, 10 человек, 6 единиц техники;

— ГУП «ЧГЭС» — 2 бр., 6 чел., 2 ед. техники;

— ПАО «Т Плюс» — 2 бр., 10 чел., 5 ед. техники;

— АО «ЧПО им. В.И. Чапаева» — 1 бр., 5 чел., 3 ед. техники;

— ООО «Жилищная компания» — 6 бр., 24 чел., 6 ед. техники;

— Филиал АО «Газпром газораспределение Чебоксары» — 2 бр., 4 чел. 2 ед. техники;

— АО «Горсвет» (в т.ч. АО «Инженерная защита») — 2 бр., 7 чел., 5 ед. техники.

Подрядными организациями АО «Дорэкс», АО «Зеленстрой», ООО «Зеленый город», АО «Дирекция по строительству и эксплуатации гаражных хозяйств» и др. в выходные и праздничные дни будет организовано круглосуточное дежурство персонала и спецтехники по своевременной и оперативной уборке мест массового пребывания людей.

С 31.12.2024 по 01.01.2025 подрядными организациями ООО «Зеленый город» и АО «Зеленстрой» будет организовано 3-сменное дежурство по своевременному сбору случайного мусора и уборке снега, наледи (по необходимости) с мест проведения праздничных мероприятий: Красной площади, парка 500-летия г. Чебоксары-этно-комплекса «Амазония», «Дорисс-парка», территории универмага «Шупашкар» и прочие. На особом контроле будут находиться: сквер на Площади Республики, Кадетский сквер, сквер К. Иванова, бульвар купца Ефремова, Лакреевский мост и т.д.

С 29.12.2024 по 08.01.2025 будет организовано дежурство по сбору случайного мусора, при необходимости будет осуществляться уборка и вывоз снега с подведомственных территорий. В случае обильного снегопада вступит в силу отработанная схема его уборки. Будут задействованы:

— 96 единиц специализированной снегоуборочной техники АО «Дорэкс», а также до 70 единиц техники сторонних организаций и 125 рабочих;

— до 11 ед. техники и 45 рабочих АО «Зеленстрой» и ООО «Зеленый город»;

— УК и ТСЖ на уборке внутридворовых дорог и тротуаров от снега будут задействованы более 1000 человек с привлечением до 50 единиц техники.

МКУ «Управление ЖКХ и благоустройства», АО «Дорэкс» и управами районов определены под-



рядные организации по уборке территории частного сектора и закрепленных территорий за управами на 2025 год.

В праздничные дни работа общественного транспорта в городе Чебоксары будет скорректирована. В новогоднюю ночь автобусы и троллейбусы по основным магистральным маршрутам будут работать до 01:00 1 января 2025 года. В ближайшие дни в средствах массовой информации будет опубликован подробный график движения общественного транспорта на период всех праздничных дней. В соответствии с утвержденным графиком дежурства руководящего, инженерного и водительского состава МКУ «Управление ЖКХ и благоустройства» города Чебоксары на время проведения праздничных мероприятий будет организовано дежурство специалистов по техническому надзору за текущим содержанием объектов внешнего благоустройства и работой подрядных организаций.

Владимир Доброхотов обязал глав управ лично проверить работу технических участков в праздничные дни: «Жильцы обязательно будут в них обращаться, заострите на своих внутренних планёрках этот момент. И по очистке территорий напоминаю, что основной упор, нагрузка ляжет на Жилищную компанию, должно хватить и рабочих рук, и необходимость своевременного вывоза крупногабаритного мусора с контейнерных площадок. «АО «Дорэкс»: особое внимание уделить качественной уборке дорог — углов видимости, снега у бордюров на мостах, тротуарам, частному сектору, — продублировал он распоряжение в своем телеграмм-канале. — Управам районов: контролировать чёткость исполнения графика работы управляющих компаний в праздничные дни. В первые январские дни обеспе-

Дорожная тема

Министр транспорта РФ Роман Старовойт посетил Чебоксары с рабочим визитом.



«Мы обсудили целый ряд ключевых вопросов, касающихся улучшения транспортной системы Чувашии, - рассказал в своем телеграмм-канале Глава Чувашии Олег Николаев. - Особенно важной темой стало начало реконструкции участка трассы М-7 от Яуш до Кугесь. Этот проект очень важен как для жителей столицы, так и для водителей, осуществляющих проезд по данной автодороге по территории Чувашии. Ежедневные пробки и заторы создают отрицательный экономический эффект. Проектно-сметная документация на реконструкцию участка получила положительное заключение от ФАУ «Главгосэкспертиза России». Он также выразил надежду на включение проекта в шестилетний план дорожных ра-

бот до 2030 года.

Назрела необходимость расширения проезжей части на участке дороги Чебоксары – Сурское. После ввода в эксплуатацию скоростной трассы М-12 резко увеличился объем транзитного трафика. Из-за этого существующая дорога с одной полосой в каждом направлении уже не справляется с нагрузкой, требуется расширение до двух полос. Важно и восстановление дорог, которые были использованы для строительства М-12, в том числе автомобильные дороги, входящие в опорную сеть.

В беседе с министром глава региона поднял и вопросы обновления общественного транспорта. В рамках нового национального проекта «Ин-

фраструктура для жизни» запланирована реализация отдельного федерального проекта «Развитие общественного транспорта». Регион намерен участвовать в проекте и завершить полное обновление троллейбусного парка, чтобы повысить комфорт и безопасность пассажиров.

Роман Старовойт принял участие в обсуждении перспектив развития речных перевозок. В Чебоксарском речном порту, присутствовали на нем в режиме видеоконференции представители Экспертного совета по вопросам морского и речного флота Правительства Республики Татарстан и Нижегородской области, а также делегаты из компаний АО «Флот РТ» и ООО «Водолет». Эта встреча стала платформой для обмена мнениями и выработки стратегий, направленных на совершенствование системы речного транспорта. Еще в октябре 2023 года началась реализация проекта «Речные магистрали», направленного на возрождение скоростных пассажирских перевозок по Волге. Специально созданной Комиссией определены 12 субсидируемых маршрутов в Нижегородской области, Республике Татарстан и Чувашской Республике.

«С реализацией федерального проекта «Речные магистрали» в 2025 году будет увеличено количество речных маршрутов. Также планируем строительство причальных стенок в городах Козловка и Мариинский Посад. Строительство причальных стенок позволит открыть речные маршруты между Чебоксарами, Новочебоксарском, Мариинским Посадом и Козловкой, - отметил в своем телеграмм-канале Глава Чувашии. - Также с коллегами обсудили ключевые инновации и насущные проблемы отрасли, каждая из которых требует тщательного анализа и совместных усилий. Наша цель — создать эффективную инфраструктуру, способствующую устойчивому развитию речного флота, который, будучи важной составляющей транспортной системы страны, способен значительно оживить экономические связи между регионами. Благодарю Романа Владимировича за визит в нашу республику, за содействие в реализации наших планов».

НОВОСТИ ОТРАСЛИ

Праздник без мусора

Вот уже 8 лет в преддверии Нового года перед зданием мусороперегрузочной станции города Чебоксары устанавливают елку из отсортированных зеленых пластиковых бутылок, украшают красивой подсветкой.



Эко-ёлка прежде чем предстать во всей красе, объединяет вокруг себя сразу несколько отделов предприятия. Необходимые для обновления «иглол» бутылки собирают сортировщики; слесари по ремонту технологиче-

ского оборудования проверяют, как они держатся на специальном каркасе; специалисты отдела административного и хозяйственного обеспечения надежно крепят всю конструкцию к грунту, а отдел главного энергетика проверяет, чтобы красиво и безопасно работала подсветка.

Красивая традиция помогает не только создать новогоднее настроение сотрудникам и контрагентам, но и в очередной раз привлечь внимание общественности к ответственному потреблению и проблеме внедрения раздельного сбора ТКО. Еще эко-ёлка вызывает интерес людей своей практичностью, так как она может использоваться повторно в течение длительного времени и в самых суровых погодных условиях.

Ежегодно на двух объектах Новочебоксарского филиала АО «Ситиматик» отсортировывается и направляется на дальнейшую глубокую переработку не менее 33 млн штук ПЭТ бутылок различных цветов из-под разных жидкостей.

А для сознательных чебоксарцев АНО «Чистая Эко Среда» 22 декабря провела День Осознанных Действий, чтобы «разгрузить голову и помочь планете». Акция по сбору вторичных ресурсов прошла строго в соответствии с «Памяткой принимаемых видов вторсырья» и использованные батарейки, макулатура, металлолом, пищевой пластик, просроченные лекарства и другие бытовые отходы отправились на переработку и вторичное использование, а не в общий мусорный бак. Состоялась также вербовка эко-волонтеров под девизом «Вас ждут волонтерские часы на Добро.ру, бонусы от партнеров и веселая команда!»

Внимание, переезд

ГЖД призывает водителей соблюдать правила дорожного движения при следовании через переезды в условиях гололедицы



В связи с резкими перепадами температур в дневное и ночное время на автодорогах населенных пунктов, расположенных в границах Горьковской железной дороги, образовался гололед. Обледенение наблюдается и на участках автотрасс, примыкающих к железнодорожным путям.

В целях недопущения дорожно-транспортных происшествий на переездах железнодорожники призывают водителей неукоснительно соблюдать правила дорожного движения:

- не выезжать на переезд при запрещающем сигнале светофора и закрытом шлагбауме;
- не выезжать на полосу встречного движения в зоне переезда;
- не совершать обгон на переезде.

В целях личной безопасности перед поездкой необходимо убедиться в технической исправности транспортного средства, в первую очередь, проверить тормозное оборудование и соответствие шин погодным условиям.

Горьковская магистраль призывает водителей проявлять бдительность при пересечении железнодорожных путей и строго соблюдать правила дорожного движения.

Горьковская железная дорога – филиал ОАО «РЖД» проходит по территории 15 субъектов Российской Федерации, среди которых 8 областей (Московская, Владимирская, Нижегородская, Кировская, Свердловская, Вологодская, Рязанская, Ульяновская), 6 республик (Мордовия, Чувашия, Удмуртия, Татарстан, Марий Эл, Башкортостан) и Пермский край.

Чебоксарская детская музыкальная школа №1 им. С.М. Максимова присоединилась к акции «Новый год в каждый дом»

18 декабря в рамках городской акции «Новый год в каждый дом» сотрудники Чебоксарской детской музыкальной школы №1 им. С.М. Максимова навестили ветеранов педагогического труда, посвятивших свою жизнь музыке и детям.

Татьяна Анатольевна, Инна Геннадьевна и Татьяна Борисовна – опытные преподаватели, которые внесли огромный вклад в развитие музыкальной школы №1 им. С.М. Максимова. Под их руководством большое количество талантливых детей достигли значительных успехов, став профессиональными музыкантами и распространяя любовь к музыке по всей России. Это подтверждает их весомый вклад в культурное развитие города, республики и страны в целом.

Встреча с коллегами вызвала у ветеранов искреннюю радость. В беседе с Дедом Морозом и Снегурочкой они поделились, что продолжают ежедневно играть на своих инструментах для родных и друзей, поддерживая свои музыкальные навыки. В знак благодарности и радости Татьяна Анатольевна исполнила для гостей известное произведение «Очи черные», которое стало прекрасным завершением визита.

Благодаря акции «Новый год в каждый дом» в Чебоксарах царит волшебный дух праздника и укрепляются связи между поколениями.

МАСТЕР-КЛАСС

С теплом души

Зима в Чебоксарах стала теплее благодаря акции «Пинетки Первых», организованной движением Первых и родительским сообществом «Родные-Любимые».

Ярко-жёлтые, пушистые и гладкие – на протяжении нескольких недель жители города создавали маленькие, но невероятно важные вещи: пинетки и шапочки для недоношенных малышей. Эти крошечные изделия – не просто одежда, а необходимость для детей с ещё не до конца сформированной терморегуляцией.

Для их изготовления проводились специальные мастер-классы, где опытные родители обучали желающих основам вязания крючком. Он собрал как опытных вязальщиц, так и тех, кто впервые держал крючок в руках. Под руководством опытных наставников участницы изучали основы вязания: от «воздушной петли» до «столбика с накидом». Отрадно отметить, что многие семьи приходили вместе, превращая мастер-классы в увлекательные семейные мероприятия.

Значительный вклад внесли активисты Движения Первых из школы №47 города Чебоксары. Под руководством учителя технологии Наталии Выйгетовой школьники с энтузиазмом связали множество пинеток, которые передали в перинатальный центр.

В преддверии празднования Нового года более 50 пар носочков и шапочек также переданы заместителю руководителя управы по Московскому району Наталье Яхатиной, которая затем передаст их малышам, нуждающимся в них.

Акция «Пинетки Первых» показала – даже маленькая помощь имеет значение.

Кристина Христофорова



Елка желаний — 2024

Совсем немного времени остается до самого долгожданного, наполненного верой в чудеса праздника — Нового года! К нему готовится город, каждый день встречая жителей искрящейся иллюминацией, необычными новогодними арт-объектами.

В образовательных учреждениях царит предновогодняя сказка – на окнах оживают герои из бумаги, уютные фотозоны приглашают запечатлеть волшебные моменты зимы. Веселые мотивы новогодних песен звучат из музыкальных залов школ, детских садов, учреждений культуры. Праздник совсем близко! Конечно, нарядные елки – это главный символ новогодних хлопот. Для кого-то из детей – это таинственное дерево, под которым откуда ни возьмись появляются подарки, для кого-то – красивый элемент предновогоднего интерьера, украшая который мы загадываем желания на будущий год.

Новый год – время исполнения желаний. Ребята, затаив дыхание, ждут, когда же под елкой появится заветная коробка с подарком от главного волшебника зимы – Деда Мороза. Побывать волшебниками, а точнее помощниками Деда Мороза предоставилась возможность представителям администрации города и депутатскому корпусу в рамках ежегодной Всероссийской благотворительной акции «Елка желаний», которая стала доброй традицией

исполнения желаний юных горожан.

Во Дворце детского творчества, в просторном Мраморном зале право первым снять бумажный шар с заветным желанием досталось главе города Чебоксары Владимиру Доброхотову. Семья Борисовых, в которой четверо детей мечтают о спортивном инвентаре, конструкторе, кукле. «Каждое желание ребенка – это маленькая мечта, которую мы, взрослые, можем осуществить. Нам вполне по силам подарить детям ощущение сбывшегося чуда, которое останется с ними тёплым воспоминанием на всю жизнь», – подчеркнул Владимир Анатольевич.

Под бурные аплодисменты каждый из представителей власти снимал бумажный шар с красавицы елки, зачитывая пожелания детей. Самокат, кукла, снегокат, велосипед, игрушечный автомат – мечты у юных чебоксарцев самые разнообразные и они будут исполнены до наступления Нового года.

Прекрасным завершением праздника стало выступление вокального детского коллектива Дворца детского (юношеского) творчества и общее фотографирование.

Хочется подчеркнуть, что возможность стать добрым волшебником для детей есть у каждого. Главное – верить в чудеса, дарить радость и хранить отзывчивость в своем сердце.

Светлана Фардзинова
Фото — соцсети

Территория пиротехники

23 декабря главой города Чебоксары Владимиром Доброхотовым утвержден перечень городских площадок, рекомендованных для самостоятельного запуска пиротехнических изделий I-III классов опасности.

Всего на территории столицы Чувашии определено 55 мест, где горожане смогут это сделать. В Калининском районе таких мест 14; в Ленинском – 23; в Московском – 15; в Заволжском территориальном управлении – 3.

Список разрешенных площадок Калининского района включает в себя;

1. район Речного порта;
2. сквер по улице Цивильская;
3. «Аллея поколений» по улице Пролетарская;
4. Территория около ДК «Хузангая».
5. аллея перед перекрестком ул. Ленинского Комсомола и Пролетарская;
6. пустырь в районе диспетчерской троллейбусного управления напротив дома №39 по проспекту Чебоксарский;
7. футбольное поле по улице Низами;
8. хоккейная коробка у дома № 9-я Южная;
9. площадка в районе дома № 72 по проспекту Тракторостроителей;
10. территория перед до-

мом № 1 по ул. 50 лет Октября;

11. территория перед ТД «Овас»;
12. площадка между домами № 7 и № 8/5 по улице Ярмарочная;
13. площадка в районе дома № 47к1 по ул. Гагарина;
14. площадка у дома № 58к1 по проспекту Тракторостроителей со стороны оврага.

В Ленинском районе разрешен пуск салютов на территориях:

1. у дома № 80 по улице Богдана Хмельницкого;
2. у дома № 111 по улице Богдана Хмельницкого;
3. между домами № 43 и 45 по Эгерскому бульвару;
4. у домов №№ 22 и 24 по Проспекту 9-й Пятилетки;
5. у дома № 19/37 по Проспекту 9-й Пятилетки;
6. у дома 2/2 по Проспекту 9-й Пятилетки;
7. у дома № 2 по улице Ильбекова;
8. у дома № 3 по улице Энгельса;
9. у дома № 26 по улице Энгельса;
10. у дома № 20 по улице

- Дзержинского;
11. у дома № 5 по улице Байдула;
 12. у дома № 14 по улице Маршак;
 13. у дома № 4 по Школьному проезду;
 14. у дома № 10 по улице Совхозная;
 15. у дома № 28 по улице Хузангая;
 16. у дома № 34 по улице Хузангая;
 17. у дома № 11 по улице Кукушумская;
 18. у дома № 9 по улице Петрова;
 19. у дома № 38 по проспекту Ленина;
 20. у дома № 55А по проспекту Ленина;
 21. у дома № 56 по проспекту Ленина;
 22. у дома № 23 по проспекту Ленина;
 23. у дома № 76 по проспекту Ленина.

В Московском районе разрешенными площадками являются:

1. пустырь со стороны нежилых помещений у дома № 7 по улице Эльмена;
2. территория у дома № 5 по улице Кривова;
3. пустырь у домов №№ 3, 5, 7 по улице Афанасьева;
4. пустырь у дома № 21 по улице Социалистическая;

5. пустырь у дома № 3 по улице Лебедева;
6. парк «Амазония»;
7. сквер им. Ислукова;
8. пустырь у дома № 9 по улице Игнатьева;
9. пустырь в сторону гаражей в МКР «Финская долина»;
10. пустырь у дома 12/2 по улице Мате Залка;
11. сквер им. Г. Ильенко в МКР «Волжский – 3»;
12. пустырь напротив дома №71 по улице К. Иванова;
13. пустырь в МКР «Университет»;
14. территория у фонтана в МКР «Байконур»;
15. сквер в МКР «Радужный».

Как уже говорилось выше, в Заволжском территориальном управлении главой города утверждено три площадки для пуска пиротехнических изделий. Это:

1. площадка на стадионе «Рубин» в поселке Сосновка;
2. дамба в поселке Первомайский;
3. площадка за магазином в п. Северный.

Будьте осторожны при покупке и запуске пиротехники. Ознакомьтесь с правилами безопасности и не пренебрегайте ими.

Время, которое нас объединяет

«55 лет — это не просто дата, это целая эпоха, наполненная яркими событиями, достижениями и воспоминаниями. Наша школа стала настоящим домом для многих поколений учеников. Здесь мы не только даем знания, мы учим дружить и уважать, поддерживать друг друга и любить свою Родину», — отметила в своём выступлении директор школы № 27, Почетный работник общего образования Российской Федерации, Заслуженный работник образования Чувашской Республики Людмила Жукова.

На торжественном празднике присутствовали почетные гости, педагоги, ветераны педагогического труда, выпускники школы и родители. «За эти годы школа стала не только местом обучения и воспитания, но и центром развития талантов и формирования гражданских качеств. Благодаря талантливым учителям, преданным родителям и целеустремленным ученикам школа добилась выдающихся успехов, воспитав не одно поколение. Желаю школе дальнейшего процветания, новых побед, новых успехов в развитии талантов и воспитании будущих лидеров!» — подчеркнул в своем поздравлении министр образования Чувашской Республики Дмитрий Захаров.

Теплые слова поздравления прозвучали в адрес школы и коллектива от Елены Романовой, руководителя управы по Московскому району администрации г. Чебоксары. Игорь Кожанов, ректор ЧГПУ им. И.Я. Яковлева и Елена Антонова, ректор Чебоксарского кооперативного института (филиала) автономной некоммерческой образовательной организации высшего образования Центросоюза Российской Федерации «Российский университет кооперации» отметили важность сотрудничества, ведь тандем школа и вуз создает прочный фундамент для профессионального и предпрофессионального развития учеников.

Школа — источник новых знаний, место, где ребята могут развить свои таланты, сделать свои первые открытия. В направлении творчества образовательное уч-

На минувшей неделе столичная школа № 27 отметила 55-летний юбилей. День рождения школы — значимое событие в истории образовательного учреждения, ведь это возможность оглянуться назад, увидеть результат работы, вспомнить яркие моменты и, конечно, наметить планы на будущее.



реждение тесно взаимодействует с культурными центрами республики и города. С поздравлениями в честь юбилея выступили Надежда Молошникова, директор «Капелла «Классика» г. Чебоксары и Нина Смирнова, Президент Чувашской республиканской общественной организации «Культурно-выставочный центр «Радуга».

Школа живет работой педагогов, благодаря которым обучающиеся добиваются высоких результатов, участвуя в олимпиадах, конкурсах. Отметим, что школе присвоен статус инновационных площадок как на федеральном, так и на республиканском уровнях. В школе активно ведется работа в направлении духовно-нравственного развития, патриотизма, организована ра-

бота поискового отряда. Опыт работы школы транслируется в рамках сотрудничества в соседних регионах. Плодотворная работа педагогов приводит обучающихся к отличному результату — ежегодно выпускники демонстрируют высокий балл сдачи ЕГЭ, ОГЭ, растет число медалистов.

В течение праздничной программы педагоги школы были отмечены Почетными грамотами Министерства образования, Чебоксарского городского Собрания депутатов, администрации города, управления образования администрации города и благодарственными письмами.

Хочется отметить, что среди выпускников школы есть те, кто выбрал интересный путь педагогики. Так, например, директор сред-

ней школы № 45 Татьяна Юдина с улыбкой и ностальгией говорит про свои школьные годы: «Всегда с теплотой и признательностью вспоминаю родную 27 школу, в которой училась 11 классов. Испытываю огромное чувство благодарности к своим учителям, которые не только дали нам глубокие знания, но и заложили в нас важные жизненные качества и ценности».

Поздравления ветеранов, молодых педагогов, выпускников школы, родителей, творческих коллективов — праздничный вечер был наполнен душевными пожеланиями, трогательными воспоминаниями, яркими песнями и танцами.

Светлана Фардзинова
Фото СОШ № 27

Снежные спуски без травм

Катание на тюбингах — популярное зимнее развлечение, но оно сопряжено с риском получения серьезных травм. Чтобы обезопасить себя и своих близких, внимательно ознакомьтесь с данной памяткой.

Опасности катания на тюбингах:

Тюбинги развивают высокую скорость и могут закручиваться вокруг своей оси во время спуска, что делает их практически неуправляемыми. В отличие от санок или снегокатов, остановить тюбинг на скорости невозможно. Потеря ориентации в пространстве при вращении тюбинга значительно повышает риск травм. Неконтролируемый спуск на большой скорости подобен движению автомобиля с отказавшими тормозами.

Категорически запрещается:

Кататься с горок с трамплинами: приземление тюбинга приводит к сильной отдаче, вызывая травмы спины, шейного отдела позвоночника и внутренних органов.

Скреплять тюбинги друг с другом: это приводит к потере управления и увеличению риска опрокидывания.

Кататься вдвоем или более на одном тюбинге: это может привести к выпадению из тюбинга и серьезным травмам. Чем больше вес, тем выше скорость и сила удара при столкновении.

Привязывать тюбинг к автотранспорту: это крайне опасно и может привести к непредсказуемым последствиям.



Правила безопасного катания:

1. Выбирайте специально подготовленные трассы: с ровной снежной поверхностью и уклоном не более 20 градусов. Внизу склона должно быть достаточно свободного пространства для безопасной остановки. Избегайте склонов с деревьями, камнями и другими препятствиями.

2. Осматривайте трассу перед спуском: проверьте наличие ям, бугров, кустов, камней и дру-

гих потенциально опасных объектов.

3. Соблюдайте дистанцию: начинайте спуск только после того, как предыдущий участник закончил свой спуск.

4. Катайтесь сидя: не пытайтесь кататься стоя или прыгать на тюбинге.

5. Не катайтесь с детьми вдвоем на одном тюбинге: это затрудняет контроль над ситуацией и увеличивает риск травм.

6. Используйте подходящий тюбинг: выбирайте тюбинг соответствующий росту и весу райдера. Для детей предпочтительнее использовать тюбинги меньшего размера на пологих склонах.

Травмы, полученные при катании на тюбингах, часто бывают серьезными и требуют госпитализации. К ним относятся:

- Сотрясения мозга
- Переломы конечностей
- Переломы костей таза
- Травмы шейного отдела позвоночника
- Ушибы внутренних органов

При выборе тюбинга учитывайте рост и вес райдера. Обращайте внимание на прочность материала (ПВХ), наличие надежной застежки (молния предпочтительнее шнуровки или липучки) и удобное посадочное место. Для детей выбирайте тюбинги меньшего размера.

Запомните: соблюдение правил безопасности — залог вашего здоровья и безопасного отдыха. Будьте внимательны и осторожны!

Фото chgtrk.ru

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

Комиссия по организации и проведению публичных слушаний по проекту генерального плана Чебоксарского городского округа, проекту внесения изменений в генеральный план Чебоксарского городского округа, проекту планировки территории, проекту межевания территории (далее — Комиссия)

Заключение № 39

о результатах публичных слушаний по документации по внесению изменений в проект межевания территории, ограниченной ул. Федора Гладкова, пр. Базовый, пр. Авторемонтный, утвержденный постановлением администрации города Чебоксары от 14.08.2019 № 1990

20.12.2024

г. Чебоксары

В соответствии со ст.46 Градостроительного кодекса РФ, Федеральным законом от 6.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования г. Чебоксары — столицы Чувашской Республики, принятым решением Чебоксарского городского Собрания депутатов от 30.11.2005 № 40, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Чебоксары, утвержденным решением Чебоксарского городского Собрания депутатов от 24.12.2009 № 1528, на основании постановления главы г. Чебоксары от 03.12.2024 № 70 «О проведении публичных слушаний по документации по внесению изменений в проект межевания территории, ограниченной ул. Федора Гладкова, пр. Базовый, пр. Авторемонтный, утвержденный постановлением администрации города Чебоксары от 14.08.2019 № 1990», размещенного на официальных сайтах управления архитектуры и градостроительства администрации г. Чебоксары и г. Чебоксары в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», оповещения о публичных слушаниях, опубликованного в газете «Чебоксарские новости» от 19.12.2024 № 136 и размещенного на официальном сайте г. Чебоксары в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», Управлением архитектуры и градостроительства администрации города Чебоксары организовано проведение публичных слушаний по документации по внесению изменений в проект межевания территории, ограниченной ул. Федора Гладкова, пр. Базовый, пр. Авторемонтный, утвержденный постановлением администрации города

Чебоксары от 14.08.2019 № 1990.

По документации по внесению изменений в проект межевания территории, ограниченной ул. Федора Гладкова, пр. Базовый, пр. Авторемонтный, утвержденный постановлением администрации города Чебоксары от 14.08.2019 № 1990, была проведена экспозиция в рабочие дни с 9.00 до 17.00 часов в период с 10.12.2024 по 19.12.2024 по адресу: г. Чебоксары, ул. К. Маркса, 36.

В период работы экспозиции была проведена консультация с 15.00 до 17.00 часов 12.12.2024, 17.12.2024.

Публичные слушания состоялись 19.12.2024 в 16.00 в Большом зале администрации г. Чебоксары, ул. К. Маркса, 36.

Председатель слушаний: Стройков С.А. — заместитель начальника управления архитектуры и градостроительства администрации города Чебоксары — главный архитектор города.

В публичных слушаниях приняли участие представители ООО «Земля», управы по Ленинскому району, заявители — 3 чел.

Для обсуждения на публичные слушания была вынесена документация по внесению изменений в проект межевания территории, ограниченной ул. Федора Гладкова, пр. Базовый, пр. Авторемонтный, утвержденный постановлением администрации города Чебоксары от 14.08.2019 № 1990.

Заказчик: Андрицов А.З.

Содержание предложения (замечания)	Рекомендации организатора
В целях освоения земельного участка и повышения эффективности его использования, возможности дальнейшего предоставления по заявлению заинтересованных лиц в аренду или собственность утвердить внесение изменений в документацию по планировке территории, в частности изменить вид разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 21:01:020703:1068, находящегося в муниципальной собственности, с вида разрешенного использования «земельные участки (территории) общего пользования» на вид разрешенного использования «складские площадки» без возможности размещения на нем объектов капитального строительства	Рекомендовать к учету. Рассматриваемый проект подготовлен в соответствии с действующей на территории города Чебоксары градостроительной документацией.

Разработчик документации по планировке территории: ООО «Земля».

По результатам публичных слушаний составлен протокол публичных слушаний № 39 от 20.12.2024, на основании которого подготовлено заключение о результатах публичных слушаний.

В период проведения публичных слушаний: - от граждан, постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся публичные слушания, замечания и предложения не по-

ступали.

от иных участников публичных слушаний поступило предложение в целях освоения земельного участка и повышения эффективности его использования, возможности дальнейшего предоставления по заявлению заинтересованных лиц в аренду или собственность утвердить внесение изменений в документацию по планировке территории, в частности изменить вид разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 21:01:020703:1068, находящегося в муниципальной собственности, с вида разрешенного использования «земельные участки (территории) общего пользования» на вид разрешенного использования «складские площадки» без возможности размещения на нем объектов капитального строительства.

Рекомендации организатора публичных слушаний о целесообразности или нецелесообразности учета внесенных участниками публичных слушаний предложений и замечаний:

Выводы Комиссии по результатам публичных слушаний:

Установить, что порядок и процедура публичных слушаний соблюдены согласно Положению о порядке организации и проведения публичных слушаний в г. Чебоксары, утвержденному решением Чебоксарского городского Собрания депутатов от 24.12.2009 № 1528.

Считать указанные публичные слушания состоявшимися.

Считать целесообразным продолжить дальнейшую работу по согласованию и утверждению в установленном порядке документации по внесению изменений в проект межевания территории, ограниченной ул. Федора Гладкова, пр. Базовый, пр. Авторемонтный, утвержденный постановлением администрации города Чебоксары от 14.08.2019 № 1990.

Председатель публичных слушаний С.А. Стройков

МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РФ

- Общая сумма выплат за первый год службы (при заключении контракта) **от 4 020 000 рублей**
- Денежное довольствие **от 210 000 рублей**
- Статус ветерана боевых действий (бесплатные путевки в санатории, 50% компенсации за услуги ЖКХ, внеконкурсное поступление в ВУЗы и др.)
- Забота о семьях

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ: 117
по вопросам службы по контракту:
8 (8352) 45-20-97
+7 (903) 358 53 12
(круглосуточно)

ПУНКТ ОТБОРА:
по г. ЧЕБОКСАРЫ, УЛ. ПИРГОВА, Д. 8А Контракт21.рф

Светлой памяти
Валерия Николаевича Яковлева



Талантливый режиссёр и актёр, создавший множество ярких и незабываемых образов. Его работы неизменно получали высокие оценки театральной общественности и критиков, становясь лауреатами всероссийских и международных фестивалей.

Как профессор Чувашского государственного института культуры и искусства, вложил немало сил и энергии в воспитание новых мастеров сцены.

Валерий Николаевич избирался депутатом Верховного Совета ЧАССР и членом Президиума Верховного Совета ЧАССР в 1980 и 1985 годах. Многие годы возглавлял Союз театральных деятелей Чувашии.

«Заслуженный деятель искусств Чувашской Республики» (1970 год), Заслуженный деятель искусств РСФСР (1975 год), Народный артист РСФСР (1981 год), Народный артист СССР (1991 год). Награждён орденами Дружбы народов (1999 год), «За заслуги перед Чувашской Республикой» (2008 год), Почёта (2010 год), «За заслуги перед Отечеством» IV степени (2019 год), а также нагрудным знаком Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики «За достижения в культуре» (2018 год).

Дважды лауреат Госпремии Чувашской Республики (1977, 1999 годы), лауреат Госпремии Российской Федерации в области литературы и искусства (2003 год), обладатель Российской национальной театральной премии «Золотая маска-2015». Удостоен премии Правительства России имени Фёдора Волкова (2002 год). В 2024 году ему была присуждена высшая награда Союза театральных деятелей России — «Золотой знак». Почётный гражданин г. Чебоксары (2004 год), Шемуршинского района и Чувашской Республики (2020 год).

Глава города Чебоксары Владимир Доброхотов, председатель Чебоксарского городского Собрания депутатов Евгений Кадышев и администрация города Чебоксары выражают искренние соболезнования родным и близким Валерия Николаевича Яковлева.

Светлая память о нем навсегда сохранится в наших сердцах.

Комиссия по организации и проведению публичных слушаний по проекту генерального плана Чебоксарского городского округа, проекту внесения изменений в генеральный план Чебоксарского городского округа, проекту планировки территории, проекту межевания территории (далее — Комиссия)

Заключение № 40 о результатах публичных слушаний по проекту межевания территории, ограниченной улицами Богдана Хмельницкого, Репина, Короленко, Суворова

20.12.2024 г. Чебоксары

1. В соответствии со ст.46 Градостроительного кодекса РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования г. Чебоксары — столицы Чувашской Республики, принятым решением Чебоксарского городского Собрания депутатов от 30.11.2005 № 40, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Чебоксары, утвержденным решением Чебоксарского городского Собрания депутатов от 24.12.2009 № 1528, на основании постановления главы г. Чебоксары от 10.12.2024 № 71 «О проведении публичных слушаний по проекту межевания территории, ограниченной улицами Богдана Хмельницкого, Репина, Короленко, Суворова», размещенного на официальных сайтах управления архитектуры и градостроительства администрации г. Чебоксары и города Чебоксары, оповещения о публичных слушаниях, опубликованного в газете «Чебоксарские новости» от 14.12.2024 № 138, размещенного на официальном сайте города Чебоксары в информационно-телекоммуникацион-

ной сети «Интернет», Управлением архитектуры и градостроительства администрации города Чебоксары организовано проведение публичных слушаний по проекту межевания территории, ограниченной улицами Богдана Хмельницкого, Репина, Короленко, Суворова.

По проекту межевания территории, ограниченной улицами Богдана Хмельницкого, Репина, Короленко, Суворова, была проведена экспозиция в рабочие дни с 9.00 до 17.00 в период с 12.12.2024 по 20.12.2024 по адресу: г. Чебоксары, ул. К. Маркса, 36.

В период работы экспозиции были проведены консультации с 15.00 до 17.00 13.12.2024, 18.12.2024.

Публичные слушания состоялись 20.12.2024 в 16.00 в Большом зале администрации г. Чебоксары (ул. К. Маркса, 36).

Председатель слушаний: Стройков С.А., заместитель начальника Управления архитектуры и градостроительства администрации города Чебоксары — главный архитектор города.

В публичных слушаниях приняли участие представители ООО «Кадастровый инженер»; заявитель, жители города Чебоксары — 6 чел.

2. Для обсуждения на публичные слушания был вынесен проект межевания территории, ограниченной улицами Богдана Хмельницкого, Репина, Короленко, Суворова.

Заказчик: Пайманова Н.И.

Разработчик документации по планировке территории: ООО «Кадастровый инженер».

3. По результатам публичных слушаний составлен протокол публичных слушаний № 40 от 20.12.2024, на основании которого подготовлено заключение о результатах публичных слушаний.

4. В период проведения публичных слушаний:

а) от граждан, постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся публичные слушания, замечания и предложения не поступали.

б) от иных участников публичных слушаний замечания и предложе-

ния не поступали.

Выводы Комиссии по результатам публичных слушаний:

1. Установить, что порядок и процедура публичных слушаний соблюдены согласно Положению о порядке организации и проведения публичных слушаний в г. Чебоксары, утвержденному решением Чебоксарского городского Собрания депутатов от 24.12.2009 № 1528.

2. Считать указанные публичные слушания состоявшимися.

3. Считать целесообразным продолжить дальнейшую работу по согласованию и утверждению в установленном порядке проекта межевания территории, ограниченной улицами Богдана Хмельницкого, Репина, Короленко, Суворова.

Председатель публичных слушаний С.А. Стройков

РЕКЛАМА

В организации АО «Зеленстрой» открыта продажа ёлок от 1,5 до 3 метров с 16 декабря 2024 г.

Продажа проводится с 9:00 до 15:00 по адресу: г. Чебоксары, пр-т И. Яковлева, 29.



ООО УК «Атал» требуются:

- тракторист;
- слесарь-сантехник;
- плотник;
- дворник.

График работы 5/2, 8 ч. р/д, официальное трудоустройство, полный соцпакет, обучение, з/п при собеседовании.

т.41-46-75



ПОГОДА

www.gismeteo.ru

Вторник
24 декабря



днем
-7...-6°C
ночью
-8...-6°C

Среда
25 декабря



днем
-5...-4°C
ночью
-5...-4°C

Четверг
26 декабря



днем
-3...-2°C
ночью
-2...-1°C

Сегодня
день
Данила
Столпника

Ворона кричит на полдень — к теплу, на север — к холоду.

Если солнце на небе с отсветами по бокам — грянут морозы.

Несколько белок в одном дупле собираются — будут сильные морозы.



Telegram-канал
t.me/chebnov



Консультант Плюс
надежная правовая поддержка

Поздравляет с Новым годом!

Хотим пожелать вам, чтобы каждый день будущего года приносил радостные события, чтобы рядом всегда были любимые люди, хорошие друзья, надежные коллеги и партнеры. Крепкого здоровья, счастья, удачи и благополучия вам и вашим близким!

С наилучшими пожеланиями коллектив ООО «Консультант Плюс Чувашия» и ООО «Консультант Плюс Марий Эл».



©CONSULTANTPLUS
S.21

Весело, весело встретим Новый год!



31 декабря

— Развлекательная программа «Бал-маскарад» — Филиал ДК «Салют» — клуб д. Чандрово

3 января

— Анимационно-развлекательная программа «Главный символ Нового года» — Этнокомплекс «Амазония» (малая сцена)
— Соревнования по баскетболу 3x3 среди средней и старшей возрастных групп — МБУДО «СШ по баскетболу им. В.И. Грекова»
— Выставка «Свет Рождества» МБУДО «ЧДХШИ»

4 января

— Анимационно-игровая программа «Гринч — похититель Нового года» — Этнокомплекс «Амазония» (малая сцена)
— Развлекательная программа «Энергичный Новый Год» совместно с радиостанцией «Энерджи» — Этнокомплекс «Амазония» (каток)
— Игровая программа «Снежная эстафета» — МАУК «ЧГДП им. космонавта А.Г. Николаева»
— Громкие чтения «Рождественские сказки» — Библиотека — детский информационный центр им. В. Чаплиной — филиал №19

5 января

— Новое представление «Новый год — большой проказник, всех людей зовёт на праздник» — Ул. Ярмарочная, 3
— Анимационно-развлекательная программа «Волшебная сказка Эльфов» — Этнокомплекс «Амазония» (малая сцена)
— Проведение конкурса «Снайпер» по возрастным группам — МБУДО «СШ по баскетболу им. В.И. Грекова»
— Интерактивная программа «Русская зима» — МАУК «ЧГДП им. космонавта А.Г. Николаева»

6 января

— Благотворительная акция «Мандариновое настроение» совместно с Чувашским отделением МБОУ «Пища Жизни. Чебоксары» — Этнокомплекс «Амазония» (территория парка)
— Анимационно-игровая программа «А Баба Яга против!» — Этнокомплекс «Амазония» (малая сцена)
— Час досуга «Читаем рождественские сказки» — Молодёжная библиотека им. А.С. Пушкина — филиал № 7
— Рождественские чтения у ёлки «Зимней праздничной порой» — Библиотека — детский информационный центр им. В. Сухомлинского — филиал № 2

7 января

— Интерактивная программа «Снеговик и Елочка — помощники Деда Мороза» — Этнокомплекс «Амазония» (малая сцена)
— Рождественский турнир по чувашской национальной борьбе «Керешу» — АУДО «СШ им В.С. Соколова»
— Праздничная программа «Путешествие в Рождество» — МАУК «ЧГДП им. космонавта А.Г. Николаева»
— Игровая программа «Рождественская звезда» — МАУК «ЦПКИО «Лакреевский лес»

8 января

— Обзор детской книги «С доброй книгой в Новый год» — Молодёжная библиотека им. А.С. Пушкина — филиал №7

9 января

— Вернисаж фотографий «Рождество в нашей семье» — МБУДО «ЧДШИ №4»
— Интерактивное путешествие по рождественским обычаям и сказкам «Рождественские гадания» — МБУДО «ЧДШИ №4»

16 января

— Музыкально-поэтический вечер «И хорошее настроение не покинет больше нас» 2025 — МБУДО «ЧДМШ №4 им. Ходяшевых»

Здесь начинается сказка

В минувшие выходные двери этнокомплекса «Амазония» распахнулись перед гостями, приглашая всех в сказочный мир Дома Деда Мороза. В уютном и красочно украшенном Доме Деда Мороза каждый гость почувствовал себя участником новогодней сказки.

Главным местом притяжения стал традиционный сказочный трон Деда Мороза, установленный у наряженной ёлки. Здесь дети смогли лично пообщаться с любимым зимним волшебником, поделиться своими достижениями за прошедший год и продемонстрировать свои таланты, читая стихи или исполняя любимые песни. Дед Мороз с радостью выслушал каждого маленького гостя и, конечно, подарил всем своё новогоднее теп-

ло и хорошее настроение.

Но на этом праздничные развлекательные мероприятия не закончились. Посетители «Амазонии» смогли запечатлеть незабываемые моменты в специально созданных фотозонах. Яркие декорации, красочные инсталляции и волшебная атмосфера позволили сделать множество красивых и оригинальных фотографий, которые надолго сохранили память о незабываемом дне. Фотографии стали прекрасным напоминанием о встрече с Дедушкой Морозом и праздничной атмосфере «Амазонии».

Встреча с главным зимним волшебником пройдет в следующие дни:

• 28, 29, 30 декабря — с 13:00 до 20:00 (перерыв с 16:00 до 17:00)
• 31 декабря — с 12:00 до 16:00
• 1-8 января — с 13:00 до 20:00 (перерыв с 16:00 до 17:00)

На другой площадке города — в Чувашском драматическом театре 22 декабря откроется резиденция Хёл Мучи и будет работать до начала января.

В течение этого времени гостей ждут интересные мероприятия: детский спектакль «Госпожа Метелица», квест «В поисках Хёл Мучи» и музыкально-танцевальная программа «Хёл Мучи патне ханана». Также всех участников ожидают эксклюзивные подарки.

Каждый день пройдет от двух до четырех представлений для зрителей разного возраста, поэтому обязательно позаботьтесь о приобретении билетов заранее. Основными героями спектаклей станут сам Хёл Мучи, его помощница Юрпике и их веселая свита.

После приятной прогулки по заснеженному Заливу у гостей будет возможность посетить резиденцию Хёл Мучи, расположенную в самом центре Чебоксар. Дети и их родители смогут получить новогодние по-

дарки и сделать фото с хозяином резиденции в специальной фотозоне.

На сцене театра вас ожидает сказочный сюжет по мотивам «Госпожи Метелицы». Режиссером выступает Анна Куликова, а художником — Мария Краснова. После спектакля Хёл Мучи и Юрпике пригласят детей на праздник вокруг ёлки.

Также в фойе театра можно взять специальные бланки для писем к Хёл Мучи и оставить их в волшебном почтовом ящике. В один из последних дней года случайным образом будет выбрано одно письмо, и его автор получит в подарок новогоднюю фотосессию.

Приглашаем всех окунуться в атмосферу новогоднего чуда и провести незабываемые часы в компании Деда Мороза и сказочных персонажей. Не упустите возможность создать праздничное настроение и подарить себе и своим близким волшебные моменты.

Мирон Аристов
Фото Дмитрия Чашина

